

Новости молодежного служения

Послан aleksey - 06.01.2015 18:48

Здесь представлены новости молодежного служения в нашей церкви, а также молодежи Тверской области.

=====

Новости - декабрь 2014 г.

Послан aleksey - 06.01.2015 18:52

21 декабря 2014 в Твери прошла встреча молодежных лидеров и координаторов. Присутствовали братья из Твери (Владимир, Иван, Кирилл), Удомли (Андрей, Максим, Денис), Кувшиново (Илья и Николай) и Кимр (Евгений).

В первой части общения говорили о том, как в молодежном служении мы выполняем великое поручение – воспитание учеников Иисуса Христа. Личный пример ученичества и наставничества – самое лучшее средство показать молодым людям, что и они могут заниматься воспитанием учеников. Выяснилось, что практически ни у кого из братьев не было наставника или опыта ученичества один на один. Если хотим менять ситуацию - нужно начинать делать это самим. Тогда у тех, кого мы будем наставлять, уже будет пример.

Во второй части говорили о весенней конференции и темах, актуальных на данный момент.

В третьей части составляли план межцерковного общения молодежи. Молодежь имеет возможности видеть друг друга в основном на конференции. Это очень редко и есть большой пробел в служении. Договорились менять ситуацию путем взаимных посещений. В итоге получилось следующее:

Январь

Удомля посещает Волочек (предварительная дата 25.01.2015)

Тверь посещает Кувшиново (17/25.01.2015)

Кимры посещают Тверь (дата согласовывается с церковью)

Кувшиново посещает Торжок (25/17.01.2015)

Февраль

Тверь посещает Ржев

Удомля посещает Кимры

Кимры посещают Удомлю

Кувшиново посещает Тверь

Приглашаем молодежных служителей и всех заинтересованных в развитии этого направления в церквях к общению. О следующей рабочей встрече, которая состоится в феврале, будем договариваться Вконтакте.

Волков Владимир,

Координатор МС по области
